

ASX RELEASE

16 June 2025

Notice of Release Date of Full Year Results

CAR Group Limited (ASX:CAR) advises that it will announce its results for the full year ended 30 June 2025 on Monday 11 August 2025.

A results briefing will be hosted by Cameron McIntyre, Chief Executive Officer and William Elliott, Chief Financial Officer, at 9.30am (AEST) on Monday 11 August 2025.

The results presentation will be available on the CAR Group investor website https://cargroup.com/financial/presentations/ on that date.

-ENDS-

Release authorised by Nicole Birman, Company Secretary

For investor enquiries please contact: For media enquiries please contact:

Rachel Scully

Head of Investor Relations rachel.scully@cargroup.com

+61 438 601 942

Chloe Fast

EGM Corporate Affairs chloe.fast@cargroup.com

+61 438 188 939

About CAR Group Limited

CAR Group has been driving innovation and growth since the 1990s. Collectively, our world leading marketplaces bring together deep expertise powered by the best people, data, and technology across Oceania, Asia and The Americas.

With a vision to be the global leader in online vehicle marketplaces, we transform how people buy and sell across the globe. CAR Group delivers world leading technology and advertising solutions designed to make buying and selling a great experience, with wholly owned digital marketplace businesses in Australia (carsales), South Korea (Encar), the United States (Trader Interactive) and Chile (chileautos) in addition to being a majority shareholder of webmotors in Brazil.